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Révisions : équations — inéquations — parabole — trigonométrie

1. Résous les équations suivantes en ne manquant pas d’utiliser la méthode la plus
appropriée :

a) x*=24

b) x*=-16

c) 4x*=2

d) -2x*=10

e) (x—3) =-2(3x+1)

, X 3

f) x +Z §_O

g) X242 +3x/3-+/6=0

h) x?=x

i) x*-6x+8=0

j) —40x*+200x—250=0

k) (x=3)(x-2)=(x-3)(x+1)

1) 3x*-4x+2=0

m) 36x+12=6x>—-6

n) (4x—3)° =4x-3

0) X+6x*=1

p) 25x* -70x+49=0

4
—X+7=2x*
Q) :
r) x*-2x-8=0

2. En utilisant la somme et le produit des solutions d'une équation du second degré,
détermine les solutions :

a) x> -5x+6=0 e) x> -3x-18=0
b) x* +6x+8=0 f) x> +9x+14=0
c) x> -5x+4=0 g) x> —4x-21=0
d) x> -x-6=0 h) x* -3x-4=0

3. Factorise les trindmes suivants :

a) 6x° —11x+3 e) x> +2x—-8
b) 4x* +7x+3 f) x> -10x+16
c) 4x* —20x+25 g) 2x* +4x-3
d) x> +2x-1 h) 2x* +x -1
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4. Donne les conditions d’existence et résous les équations suivantes :

2 3X 3x-1 2x-1 1
a —-———=1 c) + =—
x-1 x+1 X—-2 X+1 x°—x-2
b) ox— X vt d X—2 +x—1= X+2 :
x—1 3(x-1) x+1 2-3x+x

5. Résous les problemes suivants
a) Le produit de 'age de Clément dans 10 ans par celui qu’il avait il y a 10 ans
est égal a 44. Quel est son age actuel ?
b) Les longueurs des cotés d’'un triangle rectangle sont des nombres
consécutifs. Quelles sont les longueurs de ce triangle ?

6. Réalise I’étude complete des fonctions suivantes :
a) f(x)=—4x*+4x-1
b) f(x)=2x*-3x-9
c) f(xX)=x"+5x+4

7. Pour chaque fonction, réponds aux questions suivantes :
a) f(X)=2x>+3x+4 b) f(x)=2x*-5x-1

1. Quelle est la coordonnée de son sommet ?

2. Quelle est la coordonnée des points d’intersection avec ’axe des x ?
3. Quelle est la coordonnée du point d’intersection avec ’axe des y?

4. Quelle est la coordonnée du point dont ’'abscisse vaut —3 ?

5. Quelle est la coordonnée du point dont 'ordonnée vaut 5 ?

6. Résous f(x) =0

7. Résous f(x) <0

8. Résous f(x) =0

8. Sans calculatrice, calcule les nombres trigonométriques :

Iéme

a) del’angle a si a €1lII"™ quadrant etsinazg

b) del’angle gsi %<,8<377[et cotg Cotgﬂ=_%

9. Simplifie les expressions suivantes en utilisant les relations trigonométriques :

a) (L-sin? & )1 +tg’a)
b) sinzﬁ.(1+ cotgzﬂ)
¢) sin’ a.(1+ cotgza)+ cos’ a.(1+tgza)
d) L+sina)’ +@Q-sina)
0 1-sin® g +1—?osz Yij
cosp sing




10. Démontre les égalités suivantes :
a) (1—cosa)(l+cosa)=sin’a
b)co§¢x@+¢gza)=1

cosp N cospf _ 2
1-sing 1l+sing cosp

11. Résous les inéquations suivantes :

a) (2x —3)2(5—3x)3 <0

b) x(x2-5)<0

c) x3—2x% <5x

d x2-1DQ2-4x)(x*+x+7)<0
e) x2—-7x+6>0

1-2x
f) <0
J3€+2
x> —4x
9 — =0
x2—3x+2
h) x2—7x+12

12. Résous et donne les solutions
2 X-4 x-=-2
3 x-3 x-1
x?—3x+1

+ 1
<=
X2 —5x+4 2



